11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.05.2010 02:46:19

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 14.05.2010 19:12:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/144045/answer/144129




OOI111e KOMMYECTBO - HOCTATOYHOE, HO MaJi0 aKTHBHOIIOBUKHEIX. TYT MOTYT OLITh OY€Hb pa3HbIe
IIPUYUHEL - OT BapUKOIleJie ¥ XPOHUYECKUX BOCIAIUTEIbHAIX IIPOIIECCOB 10 UMMYHOJIOTUYECKOU
HecoBMecTuMOCTH. Hamo Bcé ke o0cienoBaTh MyXa y YPoJioTa B KOHCY/IbTAIlUK CeMbH U Opaka(
paHblile OBITM TaKKWe KOHCYJIbTAIIUY - TOCYIAapPCTBeHHBIE, TPUAEPKUBAIONINECS MTPOoheCCHOHATBHBIX
CTaHapTOB, IIaTHbE).O6CIeq0BaThCS AyYllle MapoHu.



